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CÍL ZADÁNÍCÍL ZADÁNÍ

Revitalizace prázdných pozemků z důvodu zahuštění měst.
Nové budovy pro starší lidi a sociální bydlení integrované do lázeňského města.
Projekt klade důraz na sociální kontext, který bude reflektovat potřeby obyvatel a města 
jako celku.
Projekt se zaměřuje na prázdná místa v centru lázeňského města s cílem přeměnit je na 
komunitně zaměřený prostor poskytující dostupné a kvalitní možnosti bydlení pro starší lidi 
a osoby se speciálními potřebami sociální péče.

MÍSTO “ZÁHRADA NA VYHLÍDCE”MÍSTO “ZÁHRADA NA VYHLÍDCE”

Bývalý zahrádkářský areál se nachází mezi ulicemi Kolmá a Na Vyhlídce. Ulice vedoucí 
do malebného parku Jean de Carreau. Lokalita byla původně určena pro výstavbu měst-
ského bydlení. Obyvatelé se ale obávali možných změn na místě. Územní změny způsobily 

problémy zvýšením množství zástavby, která neodpovídála stávající městské struktuře.



OBYTNÝ KOMPLEX V KARLOVÝCH VARECHOBYTNÝ KOMPLEX V KARLOVÝCH VARECH
V severní části České republiky, v malebném koutě 
lázeňského města Karlovy Vary, bohatého na horké 
prameny, husté lesy a bohatou historii, se objevil 
speciálně navržený obytný komplex. Tento multi-
funkční komplex se nachází v těsné blízkosti centra 
města a je navržen tak, aby poskytoval komfortní uby-
tování pro různé věkové skupiny - mládež, rodiny s 
dětmi, seniory a osoby se speciálními potřebami so-
ciální péče.

Ústředním prvkem areálu je prostorný park, který 
slouží jako rekreační zóna. Komplex má ideální polo-
hu na kopci a nabízí úchvatné výhledy na město, díky 
čemuž je malebným a vyhledávaným místem pro živ-
ot.

Komplex se skládá ze šesti budov a zahrnuje jak 
obytné, tak komerční prostory. Bytové jednotky jsou 
uspořádány tak, aby bylo zajištěno optimální využití 
prostoru. Velké podzemní parkoviště integrované do 
areálu řeší problém parkovacích míst a poskytuje po-
hodlí všem rezidentům.

Projekt bytového domu v Karlových Varech na svažitém 
pozemku kompozičně dotváří hmotové řešení stáv-
ajících bytových domů. Bytový dům je navržen jako 
kompozice dvou obdélníkových hmot, které jsou 
umístěny v různých úrovních teréna a které zahrnují 
čtyři bytové bloky různé výšky - dvou, čtyř a pěti pod-
lažích. První patro a polovina druhého jsou vyhrazeny 
pro komerční prostory. Logické rozdělení budovy do 
úrovní vytváří jedinečnou architektonickou dynamiku, 
která dává budově charakter a strukturu.

Konstrukce budovy je založena na železobetonové 
konstrukci s využitím moderních tepelně a zvukově 
izolačních technologií.Vnější výzdoba kombinuje bílou 
omítku, která dodává budově minimalistický a mod-
erní vzhled. Francouzská okna nabízejí krásný výhled 
na okolní město a park.

V bytovém domě je navrženo 11 bytů kategorie 3+KK 
a 4+KK. Dům má také prostorné venkovní terasy s 
malou kuchyňkou a toaletou pro zajištění pohodlné 
zábavy a vychutnání šálku kávy.

Na závěr bych ráda poznamenala, že rezidenční kom-
plex v Karlových Varech představuje zdařilou kom-
binaci moderního designu a funkčnosti a vytváří tak 
ideální prostor pro bydlení a relaxaci v srdci tohoto 
jedinečného a lázeňského města.
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